

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 自带食物去水上乐园游玩遭拒

## 乐园回应称,为了保障游客用餐安全和防止水质遭破坏

本报热线6610123消息(记者李凝) 去水上乐园游玩却被告知不能自带水和食物,只能花钱去乐园内购买,21日,济南游客李先生向本报反映称,开发区37度梦幻水上乐园此举侵犯了消费者的权益。

李先生告诉记者,20日下午,他与家人到开发区37度梦幻水上乐园游玩。当他买好票,准备进入游泳场时,被门口安检的工作人员拦了下来。对方让李先生把随身的包打开检查,并表示

“水和食物不允许带人,如果需要饮水和就餐,可以进去购买。”李先生很疑惑,凭什么必须吃水上乐园提供的食物?

21日上午,记者来到37度梦幻水上乐园。在游乐场的售票窗口处,记者看到一些内容为“水和食物禁止带入水乐园”的告示。

随后,记者采访了37度梦幻海企划部经理李春赫。他说,游乐场之所以谢绝游客自带水和食物,是因为不能保证食物的质量,同时怕游客的一些不当行为

对游乐场的水质造成污染。而游乐场提供的食物质量很好,而且园内有专门的食品就餐区。“消费者如果自带了食品和饮料,可在入园时交由园方暂存,在需要时取回食用;也可以选择在场外吃完再进来。这些规定,我们在售票处的醒目位置已经公示。”

李春赫说,不让游客自带食物,也是怕游客边走边吃边扔,破坏水乐园的水质。“现在到了旅游旺季,水乐园每天都会接待数千游人,这就对水乐园的水质

有严格的要求,我们担心有些游客会将吃剩的面包、香肠等食物的包装袋扔进水池中,便禁止游客自带食物,想就餐可以到我们专门开辟的餐厅和购物点用餐,除了这两个地方,游客是禁止带着食物走动的。”

对此,山东同济律师事务所律师周晓钰说,水乐园公示的“水和食品禁止带入水乐园”的条例在法律上叫做“格式条款”,对于格式条款是否具备法律效力,根据《合同法》的相关规定,

格式条款的内容如果限制了对方的权利,免除了属于制定条款一方的责任,则视为无效。周晓钰指出,这项法规只是一项原则性的法规,在现实中很难把握,关键要看制定格式条款的行业是不是一种自由竞争的行业,所提供的服务是不是带有普遍性和公众必须性,比如水电暖的供应,是垄断性和不可替代的。如果只是商业的,带有自由竞争的,则不一定侵害消费者利益的。

# 隔夜酒让货车司机“丢饭碗”

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建) 21日早上,市交警三大队民警拦停一辆大货车,查获一名酒驾司机。大早上,怎么还喝酒呢?原来是隔夜酒惹的祸。货车司机因涉嫌饮酒后驾驶机动车,将面临罚款5000元、拘留15日以下以及吊销机动车驾驶证且5年内不得重新报考驾驶证的处罚。

21日早上8点多,市交警三大队民警在港城西大街黄务路口执勤时,看到路口南边有一辆深褐色的重型挂车,“这辆车看见我们后减速了,感觉这车可能有问题。”民警随即将车辆拦停,进行检查。

“货车司机刚开口说了几句话,就闻到了酒味。”民警随后对驾驶员进行酒精测试,结果为41mg/100ml,属于饮酒后

驾驶机动车。怎么大早上就喝酒?司机姜某说,他是龙口兰高镇人,20日他开着重型挂车,从高速一直到莱山的一家货场拉货。赶到货场时已经半夜了,由于天热,他打开携带的白酒,自斟自饮起来,喝到21日凌晨1点多才休息。21日早晨,姜某开着车就往目的地赶,走到港城西大街时被查住了。

司机姜某因涉嫌饮酒后驾驶机动车,被民警带回交警大队违法处理室进一步调查和处理。根据《道路交通安全法》的规定,姜某因涉嫌饮酒后驾驶机动车,将面临罚款5000元、拘留15日以下以及吊销机动车驾驶证且5年内不得重新报考驾驶证的处罚。

# 审车时发现 车内装了报警器

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王克欣 孙菁) 18日,一车主在招远交警大队车管所进行车辆年检时,民警发现车内安装了报警器。对此,车主连称不知道,民警对车主进行教育后,强制拆除了报警器。

“这是什么?我还真不知道,连前机盖我都没开过。”18日上午10点多,在招远交警大队车管所院内,车主张女士正在跟民警解释着。原来,张女士正在车管所排队,准备对自己的私家车进行年检,查验民警打开机盖一看,竟然发现车内安装着一个报警器。

经询问才知道,此车是张女士的前夫留给她的。民警称,私家车安装报警器是违法行为,打扰了行人和其他驾驶员,严重影响交通秩序。经民警宣传教育后,张女士愿意接受处理。随后,民警依法将私自安装的报警器当场强制拆除、收缴。

据了解,根据相关规定,警车、消防车、救护车、工程抢险车应当按照规定喷涂标志图案,安装警报器、标志灯具。其他机动车不得喷涂、安装、使用上述车辆专用的或者与其相类似的标志图案、警报器或者标志灯具。

民警提醒广大驾驶员,一旦私自安装报警器,按照法律规定要罚款2000元。

## 都是喝酒惹的祸



# 酒后骑摩托往家赶撞上护栏

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 李梅华 牟雷雷) 20日晚上9点多,一辆自北向南行驶的摩托车,在途经荣乌高速养马岛收费站时,突然方向“失控”,拐弯撞上了道路中央的隔离护栏,摩托车车主当即被甩在一边,腿部大

面积擦伤。所幸当时车辆不多,没有造成别的故事。

20日晚9点10分左右,养马岛收费站的工作人员正在为过往收费站的车辆办理发卡缴费业务,突然一辆自北向南行驶的摩托车失控,拐弯撞向了路中央的隔离护栏。随着一声巨

响,摩托车驾驶员被甩在路上,趴在那里起不了身。

收费站值班的工作人员看到后,立刻跑过去把驾驶员王某扶起,发现王某的腿部大面积擦伤。发现情况紧急,值班员拨打了急救电话并报了警。大约5分钟后,急救车赶到现场将

司机王某接走了。经过了解得知,原来最近这几天气温连续升高,晚上王某和朋友一起吃饭时喝了不少啤酒降温。看时间已晚,不顾自己还没醒酒他便骑着摩托车往家赶,结果一时走了神,撞上了路中央的护栏。

# 买个座椅,送孩子一份安全

“你们活动结束了么?等等我哈,我马上就到。”7月20日中午,一阵急促的电话响起。对方称,他从老家赶过来,想给孩子选一个儿童安全座椅。那天,烟台市区气温高达36摄氏度,风力不足3级。

20日上午,本报组织家长到报社参观演示视频并现场演示安装座椅,由于天气炎热,有几个家长临时取消预约。然而徐少飞却顶着酷暑,从栖霞赶来,让在场的很多人心生敬畏和感动。“我女儿5岁了,买一个她坐着安全,我们就放心了。”徐先生一边擦着满头大汗,一边自言自语道。

据了解,徐先生的女儿今年已经五岁,非常乖巧可爱。“我们早就想给孩子买一个安全座椅,买个质量好的,用着放心。”徐先生说,在网上找了好久,总是放心不下,这下好了,报社举办“爱心团购”活动,所以再热也得赶紧拿下,省得后悔。

父母之爱,重于泰山,一款小小的安全座椅却折射出家长对孩子无尽的疼爱。您还记得《爸爸去哪儿》了吗?这是2013年最火的一个亲子真人秀节目。

节目里5个可爱萌宝迷倒了无数老中青粉丝,其中,爸爸林志颖对儿子Kimi的暖心教育和关怀无微不至。由于他们拍摄地点

经常更换,所以他们的乘车镜头也特别多:五个明星老爸都选择为孩子使用儿童安全座椅,而林志颖是其中唯一正确使用儿童安全座椅的爸爸,这可能与他多年来热衷于赛车事业有很大关系。

而明星汪小菲与李静之前也化身“爸爸”、“妈妈”,携两个小宝贝及老人开心出游。在去游乐园之前,为了孩子的安全,即便孩子们哭闹耍赖,“妈妈”李静仍坚持让他们坐在儿童安全座椅上,而“爸爸”汪小菲也向家长们展示了如何在车辆上安装安全座椅。他们在公益广告中呼吁为儿童安全座椅立法,引

起人们的关注。

所有这些信息都传递着一个强烈的信号,那就是保护乘车儿童的安全一事对于我们来说,已是迫在眉睫了。

而本报推出的儿童安全座椅“爱心团购”活动再有三个周就要结束了,还没有预订的家长朋友们,可以继续拨打电话:18660533332咨询;也可以直接到烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1601室参观、体验样品,期待您的光临!或者您也可以登录齐鲁晚报《今日烟台》淘宝网店购买:<http://qlwb-jryt.taobao.com/>

(闫丽君)

齐鲁晚报《今日烟台》携手好孩子为您准备的五款“爱心团购”座椅



## 送孩子一份安全

- 

CS901-B-L201  
适龄儿童:9个月-12岁
- 

CS800E-H-G340  
适龄儿童:0-4岁
- 

CS888-J101  
适龄儿童:0-7岁
- 

LCS900-K337  
适龄儿童:9个月-12岁
- 

LCS898H-L152  
适龄儿童:0-4岁

咨询电话: 18660533332

淘宝网店: <http://qlwb-jryt.taobao.com/>

《爱心团购 8.5折》